Озонатор «Тяньши»

Озонатор



- Удаляет остатки пестицидов с овощей и фруктов
- Расщепляет гормоны присутствующие в мясо и море продуктах
- Продлевает срок хранения продуктов
- Очищает и структурирует воду
- Дезинфицирует столовые приборы детскую посуду, полотенца, белье, одежду
- Удаляет различные запахи



Открытие, которому аплодирует весь мир

Озонатор «Тяньши» Это уникальный прибор, разработанный китайскими учеными, который давно используется в ведущих медицинских центрах Китая.

Прибор, которому аплодируют даже самые скептически настроенные эпидемиологи и диетологи. Потому что этот небольшой прибор смог объединить в себе функции целой очистительной станции. И в своей работе он не использует и не выделяет никаких вредных веществ.

Дезинфекция фруктов и овощей.



Вы включаете прибор в сеть, кладёте в воду фрукты и овощи (за один сеанс можно очистить целых 5 кг!). Затем на дно ёмкости помещаете насадку специальной шарообразной формы и включаете прибор на 3-10 минут. Если вы желаете очистить мясо, птицу и другие продукты, эта процедура увеличивается до 10-20 минут.

Стерилизация посуды и молочных бутылок.



Вы помещаете в ёмкость с водой посуду, молочные бутылочки и вводите озон. Процедура стерилизации длится 10-20 минут, после чего всё становится ПОЛНОСТЬЮ стерильным.

Стерилизация полотенец, одежды, зубных щёток и даже инструментов.



Также стерилизовать одежду, время очистки зависит от её количества (как правило, это 20 минут). После стерилизации одежда становится мягкой, приятной на ощупь и чистой. А зубные щётки и инструменты — ПОЛНОСТЬЮ стерильными.

Очистка воды



Для начала в ёмкость с водой вы помещаете шарообразную насадку, при этом максимальный объём воды — 20 литров. Очистка длится 10 минут, в течение которой прибор удаляет микробы, остатки хлора, марганец, окись железа и неорганические вещества, одновременно обогащая её кислородом. Если вода предназначается для питья — после стерилизации подождите ещё 20 минут, чтобы ОЗ в воде поменялся на 02.

ПОЧЕМУ ОЧИСТКА ОЗОНОМ СТАЛА ПОПУЛЯРНОЙ?

Озон обладает мощной силой дезинфекции в окружающей среде. Оцените сами:

- Озон уничтожает все микроорганизмы: вирусы, бактерии, грибки и плесень. При этом полезные бактерии остаются.
- Не существует микробов, устойчивых к озону.
- Озон действует очень быстро в течение всего нескольких секунд.
- Удаляет запахи, которые кажутся неприятными окружающим.
- Не изменяет кислотность воды и не удаляет из неё компоненты, необходимые человеку.
- Полностью уничтожает известные микроорганизмы в 300-3000 раз быстрее, чем любые другие способы дезинфекции.
- Озон в 6 раз эффективнее ультрафиолетовых лучей и в 600-3000 раз сильнее хлора

Отзывы



Мария Молчанова

Этот прибор — ПРОТИВОЯДИЕ ЭТОМУ ВЕКУ! Я 6 лет им пользуюсь и очень дорожу им, пользуюсь ЕЖЕДНЕВНО.

Не представляю, как без него живут другие.



Маргарита Бухвостова Все проблемы домашней экологии, моя семья решает Озонатором Тяньши. С ним стало комфортно нашему организму. Даже если только пить свежеозонированную воду, вы решите очень много проблем со здоровьем. Спасибо производителю!



Алла Журавлева

Была в санатории "Полтава-Крым". Сейчас озон используют в лечебных целях и делают озонотерапию, для этого есть специальные приборы. Озонируют физраствор и вводят с помощью капельницы в кровь. Так что вполне возможно, что данный прибор работает так же. У нас просто народ мало знает о медицинском использовании озона.



Вадим Коновалов

Пользуюсь прибором 8 лет и уже не представляю, КАК БЕЗ НЕГО В ЭТО ВРЕМЯ МОЖНО ЖИТЬ! А то, что пишут те, которые его НЕ ЗНАЮТ, но хочется «вякнуть», можно только их пожалеть. У него есть патент, есть сертификат и инструкция, как им пользоваться.

Прибор «Тяньши» прослужит вам как минимум 5 лет.

А если вы будете аккуратно и бережно с ним работать —до 10 лет.

Максимальная цена использования 15 рублей в день!

Широко распространена проблема с курящими постояльцами, несмотря на то, что сейчас в номерах курить "запрещено". Не думаю, что кому приятно заселяться в прокуренный до него номер. Поэтому озонатор поможет быстро решить эту проблему. Кроме того, у каждого отеля есть конференц-залы, холодильники, кафе, рестораны и т.д. На какую сумму можно увеличить прибыль предприятия, если продукция перестанет портиться, а значит идти на выброс или требовать дополнительной обработки (переработки)? О сроках окупаемости здесь можно не говорить, получив ответ на вышеназванный вопрос.

Бутилированная вода (19лит.) от 160руб. За один день учреждение тратит в среднем 3 бутылки. А это 90 бутылок в месяц = 14440руб.

Таким образом озонатор окупается только за счёт воды за 2 месяца !!!

Вы не только ЭКОНОМИТЕ на воде, продуктах, дезинфекции...

Но и УВЕЛИЧИВАЕТЕ рекомендательный рынок за счёт вкусной и полезной еды, чистоты вокруг и многого другого...

Действуют оптовые, семейные скидки !!! Индивидуальный подход!!!

Возможен заказ презентации у Вас дома, в офисе!!!

Вопросы, заказ по телефону и e-mail: +7(965)0002600 dima898@mail.ru

Официальный дистрибьютор «Тяньши»